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A „Memzeti összetartás“ 

társasköre a
Budapest, uiíuv.^2. A grm 

7ir/iv János es gioi Zichy Ma 
£ által kezdeményezett akció 
■ redményeképen szerdán est 
„rói Zichy Aladár lukasait uh 
Üzletei tartottak azok a vohti- 
tasok, akisét a Zichy grófok tar- 
palásaikba beavattak s akis 
ezen tárgyalások során mégis 
mert programot magúkévá tet­
ték Az értekezleten gr őt Zichy 
lános elnökölt, aki az uj alaku­
lás programját a következőkben 
fejtette ki: .. .

A jelenlegi viszonyok kozott
..mondotta nem akurvan az
amúgy is részekre szakadt ma­
gyar keresztény társadalmat egy 
iijabb politikai pártalakulással 
még jobban széttagolni, viszont 
áthatva attól a meggyőződéstől, 
hogy csak úgy szolgálhatjuk he­
lyesen hazánk érdekeit, ha a lé­
tező szélső politikai irányzatok 
közzé olyan alakulatot illesz­
tünk, amely minden egyoldalú­
ságtól menten tiszta és egyse 
ges elvi alapon szolgálja a kon 
szolidációt, ajánlom, határoz­
zuk él. hogy az itt következő 
elvek alapján „Nemzeti össze­
tartás" néven politikai társas­
kört alkotunk.

A szent korona elmélete 
hez híven hazánk integritása es 
a legitimitás álláspontján’ állunk 
a királykérdést azonban egyelő 
re kikapcsot ink. A teljesen mo­
dern állam lehetőleg tökéletes 
konszolidációja érdekében a 
közigazgatást és u hadsereget 
teljesen mentesíteni szeretnék a 
politikától. Hadseregünkbe csak 
katonai fegyelmet és szellemet 
akarunk. Támogatunk minden 
olyan kormányzati tevékenysé­
get, amely a konszolidációt cé­
lozza. Megértvén azok állás­
pontját. akik a fennálló politikai 
alakulatokban a konszolidáció 
számáru nem látnak elég garan­
ciát, azon leszünk, hogy hazamk 
iiüásziiletésének kárára egymás­
tól túlságosan el ne távolodj a- 
"aK és egymással szemben el­
lenségessé ne váljanak azok a 
Politikai ellenfelek, akik külön­
böző utakon és különböző mód­
szerekkel bár. de meggyőződé­
sük szerint egyenlő jóhiszemű • 
seggel akarják szolgálni az ni 
honalapitás miivét.

óz értekezleten megjelentek 
fői Ziehe János gróf beszédét 
7;'ios tetszéssel fogadták.

Kit JícII
•'nyelemmel kísérni?

A ma reggeli lapok beszá­
molták arról az állítólagos1 004 
-~res. 922, számú belügymi­

niszteri rendeletről, amely sze- 
1 im a nemzeti szempontból ve­
szélyes demagógia megakadá­
lyozása céljából a hatóságok 

területükön megjelenő, politi­
kai szempontból kifoga • -olliatő 
politikusokat megfigyelni tar­
toznak. A körirat szerint meg­
figyelendő lenne Rassav Ka­
roly, D r ó zd v Győző, R u- 
|) er t Rezső. Ha Ha Aladár,
B a z a Barna, gróf Balt li v- 

11 v Tivadar, Szila gv i- 
ajos, I" é íi v e s Lit- zló. N a g \ ‘ 

György és O a. r a ni i é k.
Ma délelőtt R a ss a v Károly ; 

a 11 a Aladár felkeresték 
K I e b e 1 s b e r g belügymi­
nisztert, hogy megkérdezzek, 
megtelel-e a valóságnak az el- 
Iciizcki politikumok nie^íiRN cic- 
séi e vonatkozó rendelet. A 
lelügymiinszter azt ál a szita,

liog\ nem emlékszik ilyen ren­
deletre és közölte a két poli­
tikussal, hogy az ügy tisztázása 
céljából a következő hivatalos 
értesítést adja ki:

\ mai délelőtt folyamán 
megjelentek a belügyminiszter­
nél Balta Aladár és Rassay Ká­
roly volt nemzetgyűlési képvi­
selők és felhívták a belügyim 
niszter figyelmét a választási 
mozgalmak figyelemmel kisere­
se iránt állítólag kiadott bizal­
mas belügyminiszteri rendé 
létre. A belügyminiszter súlyt 
helyezett arra. hogy nevezett 
politikusokkal szentben kije­
lentse miszerint természetsze­
rűleg ’ semmi olyan utasítást 
nem adott ki. amelyben a neve 
zeit urak nemzeti megblzhato- 
ága kétségbevonatott volna, 

nyilatkozat tudomasiSve- 
tcle után Rassay Károly :s 
Balta Aladár megállapítottak 
a belügyminiszter előtt azt, j 
l,0gx- il ven rendeletét epen 
azokkal az ellenzéki., rémlikkal 
szemben adtak ki. akis mindig 
a nemzeti és függetlenségi 
irányzatot képviseltek es 
ugyanakkor a rendelet nem vo­
natkozik a nemzetközi szociál­
demokrata munkásokra es 
azokra a politikánkra, akik 
most is legitimista eszmékkel a 
Habsburg-uralom visszaailita- 
sáti törekesznek.

A két politikus kijelentette. 
iios>\ ez ügyben továbbra n 
szabad kezet tartanak fent ma­
guknak, ,

Délután a következő telluva- 
talos közlemény látott napvtla-

Ilictékes helyről annak köz­
lésére kérték tel a MTI-t. hogy

Az uj nemzetgyűlés 
régi országházban fog ülésezni í
. . ........ . . )) 1,-. • -I alakult ki. hogy ez aB ti d a p v s t, miire, 22. Jó- 

val össze ülése előtt érdekes 
szenzációja van az uj nentzet- 

■ \ ülésnek. Híre jár ugyanis, 
hogy egészen komolyan felve­
tődött az a terv, hogy az uj 
nemzetgyűlés üléseit ne az Or- 
szag-ház-tevi pompás palotában 
tartsa, hanem a Főherceg San- 
dor-utcai régi országházban.

Fzt a tervet Sz ily Jamas, 
Baranyamcgye volt főispánja 
vetette fel illetékes helyen. —- 
Fíeinte meglepetéssel fogadták 
a volt főispán eszméiét, de 
mérvadó politikai körökben az

egyes reggeli lapokban a bel­
ügyminiszter vészéről a rendőr- 
hatóságokhoz kiadott utasítá­
sokra vonatkozó hírével szem­
ben a hivatalos iratokból meg­
állapítást nyert, hogy a belügy­
miniszter részéről a választási 
mozgalmak köteles figyelem­
mel kisérésén túlmenő rendel­
kezés' nem adatott ki.

Klebelsberg a szocialistákról
A belügyminiszter a szociál­

demokraták állásfoglalását cl a 
következőket mondotta:

Ilii el vagyok készülve,
hogy a szociáldemokrata képvi­
selők a parlamentben igen éles 
kritikát fognak gyakorolni. Min­
den olyan kritika azonban, a 
mely bizonyos kereteken belül 
marad, jogos és hasznos lehet 
az országra. A szociáldemokra­
ta párt állásfoglalását tehat 
övömmel látom es megjelenésü­
ket a nemzetgyűlésen kívánom. 
Ami a választási esélyüket illeti, 
azt 8 15 mandátumra értéke­
lem. természetesen ezt elöte 
nem tudom. A választás esélyét 
kiszámíthatatlanok. Rn csak azt 
hangoztatom, hogy én semmiféle 
legitim választási akció vagy 
mozgalom ellen a Icgcsckelvebb 
nehézséget sem gördítem.

\ belügyminiszter ma délelőtt 
megjelent a miniszterelnöknél, 
akivel a főispánokkal folytatott 
megbeszéléseiről érdeklődött. A 
főispánok kihallgatása .még fo­
lyik.

nézet alakult ki. hogy ez a 
terv távolról sem lehetetlen, 
mint első pillanatra látszott 
Ténv az, hogy a dunaparti ha­
talmas palota, amely megillette
a régi Magyarországot, most v 
megcsonkított kis Magvarot- 
,vág számára túlságosan luxu- 
ríózus. De nemcsak erkölcsi 

I okok, hanem rideg anyagi 
; szempontok is a Szilv-telv terv 
I megvalósítása mellett szolnak. 
I mert a dunaparti fényes palota 
; rengeteg millióba kerül év eilte 
1 ; s óriási személyzetet igénv cl ■

A miniszterelnök Nyiregyházán
Nyíregyházai értesülés szó­

rj,u giói Bethlen ltsváii tninisz- 
tcie'mik április 10-én Nyíregy­
házára érkezik nagyatádi 
S z ab ó István. M a y e r Já­
nos és több más politikus kísé­
retében. Erre a dátumra tekin­
tettel dv Kállay Miklós szabol­

csi főispán ünnepélyes beikta­
tása is api ills t0-re marad.

Megszűnt a katonai bíráskodás 
polgári egyének fölött

A ..Budapesti Közlöny" kor­
mányrendeletet közöl a polgári 
büntető bíráskodás alá tartozó 
egyének felett gyakorolt katonai 
büntető bíráskodás korlátozásá­
ról. A rendelet értelmében a pol­
gári büntető bíráskodás alá tar­
tozó egyének ezentúl kizárólag 
kémkedés miatt és a kémkedés 
utján elkövetett szigorúbban 
megtorlandó bűncselekmények 
miatt maradnak továbbra is a 
katonai büntet? jogszabályok és 
katonai büntető bíráskodás alatt. 
Egyéb bűncselekmények tekin­
tetében a polgári büntető jog­
szabályok és polgári büntető 
bíráskodás alá tartoznak.
A debreczeni függetlenségi párt
miire. 19-évc tervezett gyűléséi 
26-án, vasárnap délután tartja 
meg az Arany Bika-szálló dísz­
termében. A gyűlés megtartását 
a párt két megbízottja ma jelen­
tette be a rendőrségen. Ságy 
Lajos rendorfőtaiiácsos kijelen­
tette előttük, hogy 4s óra alatt 
dönt a bejelentés fölött. Arra, 
hogy ez a döntés kedvező les/, 
garancia n belügyminiszternek 
a függetlenségi párt két orszá­
gos nevű tagja előtt tett nyilat­
kozata.

A gyűlési dr Bacsó Dezső 
nyitja meg s a megnyitó után a 
helyi párt múltjáról Nagy József 
titkár, az országos párt múltjá­
ról Balta Madár nyugalmazott 
belügyminiszter számol be. Ab 
ruhám Dezső és Bai fim Albert 
volt belügyminiszter a párt jö­
vőbeli programjáról beszelnek.

\ gyűlés után. este 8 órakor, 
az Angol Királynő éttermében 
tartja meg a párt a Kossuth- 
emléklakomát.
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A péksztrájk
A munkások álláspontju
Kaptuk a következő nyilatko 

zatot:
Azokkal a hírekkel szemben 

amelyek a helyi lapokban a sii 
tő-munkások Ixirtaozgalmaval 
kapcsolatban megjelentek, a síi 
tő-munkásság kötelességének 
tartja a nagyközönség tájékoz­
tatására a következőket kijelen­
teni:

Nem igaz először is az, hogy 
a munkások bérkövetelése 80%, 
mert mindössze 40% -nak felel 
meg, amit kémes és ez is az éj­
jeli munkásokra áll legjobban, a 
nappali munkákra a bérjavitási 
kérés mindössze 28—30% .

Azok a munkabérek, amelyek 
a sütőmunkásoknál ma életben 
vannak, még 1921. július hónap­
ban lettes megállapítva, Az pe­
dig mindenki előtt tudott dolog, 
hogy azóta a megélhetés több 
mint 100% -kai drágult meg. Így 
tehát nem lehet főkövetelésnek 
minősíteni a munkások 40%-os 
bérkövetelését.

Nem igaz másodszor az a hír 
sem, hogy amikor a tárgyalá­
son a munkaadók azzal érveltek, 
hogy nem akarják a Kenyér árát 
felemelni, mintha akkor a mun­
kások kivonultak volna a tár­
gyalásról és ezzel megszakítot­
ták á megegyezés lehetőségét.

A munkások mindenkor Ké­
szek a munka felvételére, de el­
várják, hogy a jogos igénylik ki 
legyen elégítve.

Helyet adtunk e nyilatkozat­
nak, mert Így kívánja ezt a tár­
gyilagosság. Nem hallgathatjuk 
el azonban azt a meggyőződé­
sűn Két, hogy a péksztrájkban 
nem az a fontos, milyen takti­
kával dolgozik az egyik, vagy a 
másik fél, hanem az, hogy pék­
sztrájk van, egy fontos iparág 
nem fejt ki működést. Mindkét 
félnek arra kell tehát töreked­
nie, hogy mielőbb megegyezés­
re jussanak, mert a közönség­
nek nem az a fontos, hogy me­
lyik iél jobb taktikus, hanem az, 
hogy a pék műhelyek dolgozza­
nak. A pékmesterek és a pék se­
gédek tehát ne hangulatkeltéssel 
foglalkozzanak, hanem igyekez­
zenek reális alapon megegye­
zésre jutni és a munkát mielőbb 
megkezdeni. Elárulhatjuk, hog.t 
egyikőjüknek sincs igaza. Igaza 
a közönségnek van, amely zú­
golódik. ___

Tavaszi és nyárs 
ruhaszövetek
legnagyobb választékban és 
legolcsóbban az

ARANY-BIKA
divatházban

(Bika épület)
szerezhetők be a legdiva­
tosabb selymek, grenadinok, 
batisztok, férfi és női fehér­
neműéi», kötött blousok, —
harisnyák minden színben,
zefirek és kartonok valódi 
Liliom-vászon dús válasz­
tékban. — Mindenféle pi­
perecikk kapható. :: ::

A genuai
Róma, rnárc. 22. A Journal 

D'ltalia szerint a genual konfe­
rencia hivatalos programja, a 
melyet az olasz kormány vala­
mennyi kormánynak megkül­
dött, a következő:

1. A genuai. határozatok vég­
rehajtására alkalmas módozatok 
megvizsgálása. ;

2. Európa ltekéjének szilárd j 
alapokon való biztosítása;

3. Különböző államok egymás- 1 
hoz való bizalmának helyrcálli- j 
tása, tekintet nélkül a békeszer- 1 
ződesekre.

4. Pénzügyi kérdések: még 
pedig pénzforgalom, központi és 
jegykibocsátó bankok, állami 
pénzügyek, az újjáépítésre való 
tekintettel, árfolyamok, a köz­
ös magánhitel megszervezése.

5. Gazdasági és kereskedelmi 
kérdések: nevezetesen a beho-

program
zalai és kivitel garanciái és kö­
vetkezményei, a kereskedelem 
ujrafelvéteiére vonatkozó tör­
vényhozási és jogi garanciák, 
az ipari, művészi és tulajdonjog 
védelme, konzuláris ügyek, az 
idegenek részvétele a kereske­
delemben, az ipar talpraállitásá- 
nak támogatása, és forgalmi 
ügyek.

London, műre. 22. Cham­
berlain ma délután értesítette 
az. alsóházat, hogy Lloyd Ge­
orge a génuai konferenciára 
való elutazása előtt az alsó­
házat a kormánynak, a konfe­
rencián követendő politikája 
ügyében meg fogja szavaztatni.

Paris, márc. 22. Az Oeuvre 
jelentése szerint, amelyet a 
Havas-Iroda is megerősít 
Poincare kijelentette, hogy vég­
leg lemond arról, hogy Genudba 
menjen.

biesnko
ódon városa ugyancsak tiszto­
gatja, csinosítja magát, varia 
egesz Európánál a vendégénél. 
A tukantús, a díszítés bizonya­
ra sokat lemos es ellöd Genua 
lestől szépségéiből es százados 
érdekességedtől, ue a tanácsko­
zás lúgjait nem művészeti szem­
pontok vezetik a büszke kikötő­
városba és kényelmét meg tisz­
taságot szívesebben tógádnak 
minden antik emlékűéi. Olttsz- 
trszüg potiig, ha megerőltetést 
be kerül is, mindent elkövet, 
hogy nemzetközi vendegei jót 
találják magukat Gemában, tim­
'd r, mikor a lapok 150 millió 

lírás költségekről beszelnek, bi- 
onyára nemcsak hírlapírói fan­

táziával, hanem olasz tempera­
mentummal is túloznak,

\z értekezlet u királyi palo­
tában íog ülésezni. Az ülések 
színhelye a. bálterem lesz. ahol 
aztán Európa kedvére táncol­
hat. Pompás tükrök, gobelinek 
es egy Napoleon emlékéi őrző 
körevet szolgáltatnak majd szó­
rakoztatást és pihenőt annak a 
megbízottnak, aki már belefá­
radt a tárgyalásokba. Egész 
sor szalon dll a bizottságok 
•eiuttikezesére, amelyek mind 

tejed dini pompával vannak be­
rendezve. ,4 ? olasz miniszterel­
nök és külügyminiszter, Eacta 
es Schnitzer is ott fognak lakni 
a királyi palotában, azokban a 
páratlanul díszes lakrészekben, 
amely étkét az aostui hercegnő 
bírt és amelyek a XVI. és XVII. 
század kápráztató stílusában ra­
gyognak. A királyi palota föld- 
szintjéri vannak berendezve a 
telekm és telegrdí-termek sza­
mosi fülkével az értekezlet tagjai 
résziére.

Ai sajtóról külön gondoskodott 
az K)lasz kormány. Két nagy 
epüket lesz a sajtó rendelkezésé­
re. Az egyikben, a „Casa della 
stampd'-ban; a sajtó-palotában 
mindent megtalálnak a tudósí­
tók, amire csak szükségük van, 
telefon- és táviróösszeköttetést a 
világ minden fővárosával, dol­

gozó- cs olvasótermeket, szóval

mindent. A kormány a sajtóíö- 
nöki tisztet FaeUire bízta, a leg- 
genialisabb olasz publicistára. 
különben Giolittinek közeli ba­
rátidra. Legalább 500 tudósítóra 
számítanak, akiket a genuai ren­
dezőség szállásol el. Erre szol­
gál a hírlapírók otthona 250 szo­
bával. amelyek szintén fény­
űzően vamiukk berendezve és 
minden szakszerű dologgal fel 
vannak szerelve. A liirlapirók 
otthona cs a sajtópalota között 
külön autoforgalom lesz. Szó­
val Genua sok tót és kellemes! 
kínál az értekezlet tagjainak és 
a hírlapíróknak: hogy mindeb­
ből a jóból cs kellemesből jut-e 
Európa népeinek, az mos kér­
dés.

ttyapjn-szévetek
........Both Adolfkaphatók :
ki/;ii-ola(|os posztó üzle­
téin*», IN XCZ-l TCZA 77.

ILfst szebb
KALAPOK
itiey er koz tok

Í Herman és Friedman
PIAC-UTCA 10. SZ. 
B lkával szemben.

ma——

eea

'-‘■(lootn. fa veszi 
szövetek

Fischer Adolf és fia
céghez

S íéiytóginlial eb Miiem,
míg az anyagkészlet tart. Ajánla­
tos tehát a húsvéti fénykép- 
szükségletet mielőbb fedezni
BÜRO „A D R I A" műtermében 
-Szent Anna-utca 5. szám alatt.

Legolcsóbb árak

FELDHEIM es HEISZ
posztókereskedésében
Piac-utca 73. sz.

1922

Tiszlujitás elült
Debrecen 

zusagánaf 
közgyűlésén íog 

uji
tanácsnoki állás

■rútságának március 30-íkán.. . - megtörténniTm0 
k'gcs uszu,inas, melynek kapcsai k ' 

u alms kerül betültésrr "■ 
tisztujitas, illetve ........  Un-
nagy fontossággal 
igazgatás zavartalan 
a mostani viszonyok

választás kérdése
hlr :i vi*rosi köz

küzö'tr-
dö-, a választás ideigiencf jellegű“"’! 
megválasztott tisztviselők ugyan 
csak rövid időre kerülnek állásaikh 
s az elrendelendő általános tiszti , 
tas aUvahuavat újra választás alá!'' 
kerülniük. Azonban bármennyire a d 
meneti állapotnak tekinthető a un j 
hivataloskoiiások, szükséges hon- 
választások a legteljesebb igazságos" 
sag es méltányosság jegyében follya 
nak ie A betöltésre kerülő két tanács 
j'öki alias oly fontos ügykört jelent 
hogy az azok ellátására pályázó egvé 
uek érdemszerimi elbírálása mindenek 
felett való kötelessége az, illetéke» 
közgyűlésnek.

Az érvényben levő szervezeti s/a 
bályzat szerint a közgyűlés a kijelölt 
választmány utján az állásokra egy 
egy hármas jelölést tesz, vagyis jelei: 
I selben a hat pályázót két csoportra 
osztva fogja jelűim a két tanácsnoki 
állásra.

A jelölésnek, illetve, választásnak ez 
a módja a legnagyobb igazságtalan- 
ság és méltánytalanság magvát rejti 
magában. Megtörténhetik ugyanis az 
hogy a hat pályázó közül a választás 
technikája következtében épen az. 
vagy azok esnek el a megválasztás­
tól. kik a közgyűlés többségének bi­
zalmát élvezik. Könnyen bekövetkez- 
hetik példán! az az eset, hogy aki az 
egyik hármas jelölt csoportba került 
s a választás alkalmával az. első ta­
nácsnoki állást el nem nyerte, az már 
nem vehet részt a másik állásra tör­
teim szavazásnál, miután arra jelölve 
nincs. Ma tehát csak egyetlen szava­
zattal is kisebbségben maradt, elesik 
annak lehetőségétől, hogy a másik 
állásra megválaszthassák.

Tekintettel arra. hogy a pályázók 
teljesen egyenlő esélyekkel indulnak 
a szavazás elé, szükséges, hogy az 
előrelátás és méltányosság a válasz­
tás, illetve szavazás technikáját oiv- 
képeit szabályozza, mely az egyenlő 
esélyeket a legnagyobb mértékben 
biztosítja.

Egyetlen megoldási lehetőség itt a 
lisztávai való szavazás, és pedig 
olyanformáit, hogy a hat pályázó kö­
zül a két legtöbb szavazatot kapott 
tisztviselő nyerje el a tanácsnoki ál­
lásokat. A választásnak ez a módja 
világos bizonysága leltét annak, hogy 
a közgyűlés többségének bizalma a 
pályázók összeseséből kiket tart leg­
érdemesebbeknek Debrecen város ta­
nácsnoki állásaira.

A szervezeti szabályzat tudomásunk 
szerint csupán a jelölő választmány 
megalakítására vonatkozólag tartal­
maz kifejezett intézkedéseket, inig a 
szavazás mikéntiének meghatározása 
a közgyűlés jogkörébe tartozik: annál 
biztosabb cs könnyebb dolga le&z te­
hát a törvényhatósági bizottság tag­
jainak, midőn a hármas jelölésben rei- 
lo méltánytalanságot felismerve, an­
nak elkerüléséről gondoskodhatni.

Debrecen város közgyűlése a muk­
kan számtalan jelét adta annak, IMI 
a városi közigazgatásban érdemes 
munkásságot kifejtő tisztviselőkkel 
szemben kellő méltánylással viselte­
tik s minden reménység meg van arra. 
hogy ezt a méltánylást különösen 
hangsúlyozni fogja a mostani részle­
ges tisztujitásnál, amidőn oly pajva- 
zók kerülnek választás alá, kis. epe» 
a legmozgalmasabb és zavarosan 
háboríts és forradalmas időkben te1- 
jesitettek minden elismerésre mei t 
szolgálatot.

Legfinomabb .

gyapjú-szöveten
mérsékelt Árban

Kupfer és társánál
K^lrniplomftmar- _

Ullmann Sa»amon ivr összes húsvéti Scl péSZacMrÜK

Kereskedelmi Rész vény társaság kaphatók- Az elmúlt évek nehézségein okulva, saját érdekében teszi, ha b. rendel 
fusvernagykereskedésében ménjét uiielfihlt előjogyezteti. ______________ Pontos kiszolgálás biztos*1!?

[ ilapréi-napra szaporodik a PYRAM czipökrém fogyasztó közönsége.)
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I és mindenféle 
a legdrágább« 
gén kifizetése

, —_______ _ sebben eszköz
> banklroda, Détfenfcld-lér

Zürichi devií
Ulrich, márc. 22. (Zá 

1*4, Newyork 514, l.niv 
ris 1640, Milánó 21)15, 
ke lUulupest 6Í, Zágr; 
13. Becs 7. osztrák bt 
egynegyed.

Terinénytö?
Az irányzat nvugmii 

\untatott. A haza üzleti 
cikkek tartottak. Teng 
árak a kenvértnagvak 
iírdíil:.

Hivatalos árak: Bi 
2SII0 sin, éjgyéb 27 
2020 25, takarmáivt ái 

irárpa 2100-- 200. I- 
zab 2175 - 140, teng 
tepee 39—41, korpa I

NIleg
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mait, scMI
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Az erdőgazdaság 
még mindig nem önálló vállalat

Milliós haszon marad el a közgs,illési határozat 
jóvánemhagyása miatt

\ városi közgyűlés tudvalevőleg 
már hónapokkal ezelőtt egyhangúlag 
hozott határozatában önálló iizemmc 
alakitoila ói az erdőgazdaságot, min­
dent megtevő arra, hogy/ az eddigi 
kezelésben is jövedelmező iizemel mo­
dern. kereskedelmi vezetés melleit a 
város egyik legbőségesebb iővcdelmi 
forrásává tegye. A fontos és a város 
polgársága részére rendkívüli előnyö­
ket jelentő elhatározás melleit a köz­
gyűlés mindent megtett arra nézve is. 
hogy a vállalat, amint a szükséges 
belügyminiszteri jóváhagy us te/i k, - 
zik azonnal megkezdhesse működé­
sét és ezeknek az előkészítő uuuilta- 
I a toknak az alapján az erdogazdnsagi 
vállalat igen szép eredménnyel u is 
bonyolított egy pár kisebb üzletel.

Nagyobb üzletek lebonyolításába 
azonban az. erdőgazdasági üzem nem 
foghatott, minthogy a beuigy min sz­
tori jóváhagyás még nem érkézén le 
s ebben a iüggő helyzetben nem ... - 
lalhatta a fele sseget nagyobb - a 
közősökért. .

Vz az óvatosság nem is volt indo­
kolatlan. ,1 belügyminisztert »»’«'«/ 

v,zs lilék ma sem erheben le e., a - 
tan rá remény, hogy belátható uhm 
belől megérkezik az eléggé nem hang 
súlyozhatna» fontos ügyben a bel i.N- 
miúiszteri határozat.

Értesüléseink szerint ugyanis a 
hosszú késedelem oka az. ,l’~- 
belügyminiszter az iigy. . -
zés céljából a íoldmmelesugyi mi

Misztérium erdészeit ügyosztályának 
adta át. ahol már hónapok óta hever 
az akta anélkül,, hogy az ügyosztály 
megadta volna a kért szakvclemen> t.
\ hallgatás oka minden bizonnyal az, 
hogy az ügyosztály nem tartja he- 
ívesnek az erdőgazdaság kereskedel­
mi vezetés almi últo es kereskedelmi 
szellemű, önálló vállalatiéi való alaki 
léisdt és amellett van, hogy Debre­
cen rengeteg kincset jelentő erdőgaz­
dasága továbbra is megun,rádión az 
eddigi bürokratikus kezelésben. Mint­
hogy pedig a belügyminiszter már a 
közgyűlési határozat kézbevételekül 
helybenhagyólag nyilatkozott a ,eiv 
ivlőj a főid,T,ive,ésiigy, miniszter,un, 
erdészeti ügyosztálya minden valószí­
nűség szerint egyszeri, hallgatással 
akar érvényt szerezni aüaspontjánah.

\ város elmaradt haszna azonban a 
hosszú várakozás alatt állandóan nö­
vekszik Az erdőgazdaság, nzoin je; 
icntős es nagy haszonnal kecsegtető 
üzleteket mulasztótt el » lovnímg.yas 
késése miatt; ik> többek kozott eg> 
,.7er vaggonra rugó Kivásárlást a leg­
jobb konjunktúrák idején. . ..

Miskolczy l.aios mispan og>e / 
ajánljuk az ügyet, ame yhéz a Pol­
gárságnak egyetemes érdeké, tűzöd 

. „ok. minthogy az erdouzem kutske- 
; ,leimi szellemű működéséből a vart - 
; háztartásába befolyó baszó,,, jelentv- 
1 kényén hozzájárulna a potadp csbkkt- 
' niJhez. A főispán, sürgetés minden

"2“ /"'véleménye- , bizonnyal jár valami eredménnyel 
ta\u . Lú ! régóta húzódó ügyben, 

céljából a níldmi^ clvsiiKx < 1 _:.gn

s?CS».»>
.. . ..iViLfnpk alkali

Debrecen város testnevelés, 
tanácsa beadványt mie/.eu a 
törvényhatósági bizottsághoz cs 
kéne a testnevelés céljaira a loi - 
galmi adó tiszta joyedelmuu.k 
20 százalékát. A tanács a keres 
teljesítését javasolta azzal a ki­
kötéssel. hogy a testnevelés, ta­
nács költségvetését evenkmt ter­
jessze a közgyűlés ele, a ten-

nevclőt, akiknek alkalmazása 
elkerülhetetlen. A testncvcLsre 
kötelezett 21 éven alul, niusak 

I nevelését ez a tvz testnevelő csak 
1 szűkösen tudja elvegezni. Mind 

ezek természetesen nagy «»ssze- 
2tket vesznek igénybe. }>g\ 
hogy a forgalmi adó 20 szaza­
iéi, am, km iilbeliil két.millióra 
tehető, aligha lesz eleg. tgy

Nagystílű tolvajnő
Nem mindennapi sikerült fo­

gást csinált tegnap a debreceni 
rendőrség. Dr Vödör Sándornv 
budapesti lakos feljelentést tett 
a budapesti rendőrségen, hogy 
a napokban eltávozott egy dél­
után Erdei-utca 19. szám alatti 
lakásáról és ez alatt az idő alatt 
szobalánya Hawnann üiza. a 
házmesternél lakó Böskc uesii 
barátnőjével együtt feltörte a 
szekrényeket és ellopott .hm 
kosztümöt és estélyi róhat, mbb 
pár finom cipőt, egy arany Kar­
kötő órát és rengeteg teher ne­
műt. körülbelül kétszázezer Ko­
rona értékben. Azonkívül a cse­
lédszobában összeszedte az -ud - 
neműt és odaajándékozta a ba­
rátnőjének. a lopott holmikká, 
pedig leutazott Debrecenbe.

A budapesti rendőrség meg K 
indította a nyomozást, de a tol­
vaj szobaleányt nem tudta .mz- 
rekeriteni. Dr Fodor Sándornv 
megsejtette, hogy a leány Deb­
recenbe szökött, után a utazott es • 
a debreceni rendőrségen is meg­
tette a fclielentést a hűtlen szo­
baleány ellen. A debreceni rend- 
őrség már sokkal szerencsese a' 
volt. mert Boromissza hrno dv- 
testiv épen abban a pillanatban 
tartóztatta le a leányt, amiko, 
a lopott aranvórat egy H.sz. - 
résznek eladásra kmaha. Azon­
nal letartóztatta Baumann 
és előállította a rendőrségié.

Dr Maver Andor rendortogal- 
ntazó hallgatta ki a tolvaj vzo- 
balcányt, aki mindent betsmcU 
és az összes lopott holmikat lil­
ém',alánul megtalálták Garay- 
utcai lakásán, az ngynemuek 
kivételével, mnclvuket budapes­
ti barátnőjének ajándékozott.

\ rendőrség folytatja az eljá­
rást a tolvaj szobaleány ellen.

jzgvülés elé. a ten- teöe <«, ain^ ^ tcsy konkyét
delkezésre adott | Javaslatot a testnevelési tanacs
ielhasználasat pedig a ■ . u-órt hozzájárulási a voiutkt
vöség ellenőrizze.

és mindenféle idegen pénit 
a legdrégébbnn vásárol, Ide­
gen kifizetéseket legeUinsö- . 
sebben eszközöl H AN KAI I 

beuklroda, Déutnfcld tér ti. lelefon itm. j

Zürichi devizák
7.űriéit, márc. 22. (Zárlat.) Vlvrlu, 

174. Network 514. London 22s2. I n- 
r.s 1640, Milánó 2615. l’rasu 887 vs 
it . Budapest 64, Zágráb 155. Vn so
13. Becs 7. osztrák bélyegzett 7 es
egynegyed.

Terménytőzsde
\z rányzat nyugodt, a baugu'.tt 

. »itatott. \ búza üzlettck A nicllta- 
cikkek tartottak. Tengeri szilárd. Az 
árak a kenyértnagvak kivételévé szi­
lárdak.

Hivatalos árak: Bu/a tísz.nidvKi
28(10 =fii. egyéb 2785 2820, rozs 
2020—25, takarnám árpa 200» 
sí.rárpa 2100- 200. köles 22sO 3/ ■ 

tb 2175 110, longer; 2400 -450.
repce 39 41. korpa 1470 9ó

A jog- és pénzügyi bizottság 
mai illésén nagy vita indult meg 
az ügv fölött. A bizottság tagja' 
sokallották a 20 f.azaleko . 
másrészt pedig vonakodtak bi- 
/nnvtahm összegű liozzajaiulast 
adni Kiderült az is. hogy az a 
kin, a rendkívül mntos célra 
mindössze 21)00 koronát utalt ki 
Debrecennek abból a 80 millió­
ból. amit az alkum toltsigv 
lésben testnevelésre K'lvf1;., 
szóul a törvény sporti/aiyi. 
uszoda és egyebek telalloasaia 
kötelezi a városokat.

Dr Miwoss (Ivörgv oszo to- 
ijayész. a testnevelés, tanacs el­
nöke kijelentette, hogy
az intézményeknek ulaIM- 
rengeteg milliójába kerülne a 
városmtk s emiatt a testnevelés, 
tanács egyelőre a ku oubozt is
kólák es sportegyesuletek liclx 1 
ségeit és sportpályáit a-n-, 
igéuvbcvenni s az ezek fenntar
tásához való hozzájárulást akm-
Va a várostól kért segélyből fe­
dezni. io.//.j.tw •■£ a 0/

astatot a tvsuiv.v.v.......
a kért hozzájárulásra vonatko­
zólag. másrészt pedig azért sem
mivel egy ekkora összegnek a 

, város háztartásából való elv 
„ásu a polgárság előtt odio/us
lehetne. . .

Hosszú vita után a bízóUsag 
elhatározta, hogy hizonytala 
összeg megadásul nem l 
ja hanem erre az evre oOO.OOt 
korona hozzájárulást javasol a 
testnevelési tárnics resztre a 
eredeti javaslat ellenőrzésre vo­
natkozó feltételei

Héiias Iván 
tettieait pitié ?

Ma délután Kecskemét cs
környékéről küldöttség 6 
ti ön, hős Gyukuta! es kerté. 
Pom Kecskemet, egyik kenne
IS, S
losau Héjjas Ivánt felölje. (ion 
bős kijelentette, hogv a keresi 
az intéző-bizottság éle tuies

mí'rk v R 1 K °fiÉ v I
_ I

Kiújultak az Írországi har­
cok. Belfastból jelentik: l-K-e 

az jr szabad alluin batman 
összeütközésre került a sói. 
Magharában. a l.ondondern 
grófságban az ir köztársaság, 
hadsereg 200 embere behatolt 
a*Nor területre, betört Maghala 
városába és elvágta a villamos 
kábeleket, megtámadtak a remi 
őrséget ahol 11 rendőrt bilin­
csekbe vertek és a rendőrőrsö­
ket kifosztották. Az tosten ha­
tóságok teherautón erősbe=t
hoztuk, hogv a hegyek kozz • 
menekült támadókat elfogják.

Merénylet a párisi kínai 
követ ellen. Párisiről jelentÍA. 
Leeboling kínai diák ma a kínai 
követ autójára négy revolver- 
lövést adott le. A követ társa­
ságában utazó Csan/gu mérnö­
köt az egyik golyó fejen ta­
lálta. A merénylő bitként je­
lentkezett a rendőrségen. Kije­
lentése szerint a követ nem 
megfelelő módon képviselj a kí­
naiak érdekeit Parisban.

:pcc 39 41. korpa 1 “ ' mm "**
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MIIIEE
Kulturális intézmény ek

segélyeinek ielcmelése. \ jog- 
cs pénzügyi bizottság ina dél­
utáni ülésén a Dobreczen 
Hajduvármegyei I hákszüvetség 
részére 10,000, a Kereskedő 
Társulat által fenntartott kert'-- 
kcdelmi tanintézet részére az 
eddigi 11.000 helyett ebben az 
évben 30,(MHi korona segélyt 
szavazott meg. \ pincérszak is­
kola részére i 000. a református 
egyház által fenntartott sze­
gényház részére az eddigi 8000 
helyett 16,000 korona évi se­
gélyt javasolt a bizottság.

Számlálólapuk benyújtása. 
A városi tanács figyelmezteti a 
háztulajdonosokat, főb értőké t, 
hogy a bázbeliektjl a számláló 
lapokat kötelesek összeszedni s 
az illetékes összeíró küldöttség­
nél e hó 2.1. 24.. 25. napjain 
délelőtt <8 órától 1 óráig benyúj­
tani. Figyelem fordítandó arra, 
hogy a ház beliek számlálói a irin­
gón megfelelő üres helyen még 
erre a két kérdésre is válaszol­
janak : 1. Mióta lakik jelente:
lakóhelyén, azaz Dehrevzcnhen. 
2. Ha nem lakik két év óta 
Debt vezetiben. úgy közvetlenül 
megelőzőleg hol lakott és meny 
nvI ideig. Hz a két kérdőpont 
iigyanb a száin'álólap nyomtat­
ványból k maradt. Az a háztu­
lajdonos, vagv föbérlő. aki fenti 
kötelezettségének eleget nem 

rtesz. büntetés alá esik.
200,000 korona a Tisza- 

internátusnak. \z \ngol-Ma- 
g.var Bank debrcczeni fiókja, 
amely már a múlt évben 25.000 
koronát adományozott a Tisza- 
internátus javára, ma arról cr- 
tesi'fette Miskolczv bajos főis­
pánt. hogy a Tiszu-inteniáfiisi 
céljaira nia-bb 200,000 koronát 
hóc s á t re11 de!k e z és r e.

A Pesti Naplót elkobozták. 
Budapestről jelentik: \ vizs­
gálóbíró intézkedésére a rend­
őrség ma reggel elkobozta n 
Pesti Napló mai számát, a lap 
második oldalán lévő „Papp 
József és Polönyi Dezső a te­
lefonbeszélgetések kihallgatá­
sáról és felhasználásúról“ szóló 
etkk miatt, amelyben a vizs­
gálóbíró az ügyészség sérel­
mére elkövetett rágalmazást 
lát.

A Svetits-intézel a mú­
zeumban és a Csokonai-körben
A Svetits.intézethez tartozó ka­
tolikus polgári leányiskolának 
l\. osztálya, az a) és b) sza­
kasz kilencven növendéke ke­
reste ma tel a városi múzeum 

s a Csokonai-iköi" helyiségeit 
barom tisztelendő nővér veze­
tése alatt. A imizemn régészeti 
és történelmi osztályában Zoltai 
Lajos múzeumi igazgató, a Cső- 
konai-kör ereklyetárában dr 
Kardos Albert főtitkár kalau­
zolta u látogatókat, akik több. 
mint két órát töltöttek a gaz­
dag gyűjtemények között.

A hölgyek most nem be­
szélnek egyébről, mint a Rózsa 
iru láz kirakataról. Szcnzá Jó. 
sak a ki át! it ott tavaszi uidou- 
sáigai.

DEBRFCZEN1 Fl'GUETI.FN ÚJSÁG

belül
ivének.

lek kaphatók, 
lépcső, I. cm. 
felvesz.

Plac-u. ős. I\.
I'amilólcányokat

Nem kannak áramkedvez 
niéiiM a debrvc/eni mozik. \
mozgókópszinházak engedélye- 
sei kedvezmény es \ '.l-lantos. 
áramárat kértek a várostól. A 
jog- és pénzügyi bizottság a ké­
rés elutasítását javasolta azzal 
a rnegindokolásslail, hogy a ked- 
vezménv megadása i*m áll 
módjában a városnak a világí­
tási vállalat súlyos deficitje 
miatt.

Nem kell iakásrekvlrálás.
A jog- és pénzügyi bizottság 
Esztergom vármegye egy át­
irata kapcsán ismét leszögezte 
régi álláspontját, hogy semmi­
féle helyiség rekviráfását nem 
tartja helyesnek.

Az áfomzug istenföldi 
bérlet. Juhász Komáid gazdál­
kodó ajánlatot tett az álomzugi 
és istenföldi városi birtokok 12 j 
évi bérletére. Juhász hajlandó | 
a birtokokon gazdasági épük'- j 
tekét is emelni, amelyek körül- j 

millió koronába kerül- • 
a a város megengedné 

250 köbméter épületfának a vá­
ró-, erdeiben Juhász által, vég­
zendő kitermelését és a fát in­
gyen adná. A gazdasági bizott­
ság ma cl é1 cl öt t í ülésén a bér­
ietekre nézve árverés elrende­
lését javasolta az építkezési kö­
telezettség feltétele mellett a 
két birtok együttes és kiilön- 
kiilön bérletére is.

Amikor a puska elsül. Sú­
lyos szerencsétlenség történt 
tegnap a szabolcsmcgyei Aha 
pusztán. Tóth János uradalmi 
kerülő felesége odahaza vé­
gezte a házi dolgát, amikor 
férje haza érkezett és felvette 
a sarokba támasztott puskáját, 
hogy szokásos kőrútjára indul­
jon. Eddig még meg nem álla­
pítható módon a fegyver el­
sült és a serétek az asszony lá­
bába fúródtak. Az asszony rög­
tön összeesett. A súlyosan sé­
rült asszonyt beszájllitották a 
debrcczeni egyetemi sebészeti 
klinikáa. Állapota rendkívül sú­
lyos, mert a serétek ruhafosz­
lányokat sodortak magukkal és 
az asszony valószínűleg iteta- 
nust is kapott. A súlyosan sé­
rült asszonyt ma kihallgatta dr 
Csige Sándor rendőrfogalmazó, 
azonban nem okolja az urát a 
balesetért.

A köntösgáti esordalegelö 
megnyitása. Kapusi András és 
társai beadványban kérték a 
tanácstól, hogy a köntösgáti 
csordak'gclői és a közeli lege!á- 
kei nyissák meg a jószágok ré­
szére. A gazdasági bizottság a 
kérés támogatását javasolta.

Fodor Lily kalapszalon- 
kiban a legsze bb szalma mod el­

ír !

Az iparostanone iskola
téli tanfolyamának (építő ipari 
csoportok) évzáró vizsgája 
március 28-an l| órai kezdettel 
a Burgundia I. <z. isikoíaópiilet 
emelet .1 sz. termében tart a tik 
meg. E vizsgára az érdekelte­
ket tisztelettel megírnia az 
Igazgatóság.

Óriás harcsa. Nem min­
dennapi látvány tárult ma a 
lárókelő közönség elé a Dobozv 
átjáróban levő Gambrinus előtt. 

■ Egy több mint két méter bosszú 
f>] kg. súlyú hatalmas har­

csa volt közszemlére kitéve. V 
rirka nagyságú lialpéldánv a 

í tiszadobi halászok fogták és Bu- 
: dapestre akarták íelszállitaui, 
: de Dézsi Lázié. a (iambrimts 
I tulajdonosa nem engedte el- 
I s/ÍJiilani, hanem megvette a ki- 
• vá'ő csemegét.

A bádogos és vízvezeték 
szerelő szakosztály tagjai fdl- 
kéretnek. hogy 28-án. ciitörtő- 
kön dé1 irtán 4 órakor az ipar- 
testület Irelviségében, több igen 
fontos iigvbci atramibé -,-'V - 
osztály! ülésen megjelenni szi­
ves k e d j e 11 ek. I p a r t e s ti illet.

Székrekedés. \ budapest- 
jobbparti őzkor]lázak főorvo­
sai megái 'apitották. hogy a 

e r e n c z Jó z s e f" kesvrii- 
viz alkalma/á'-a kitűnő ered­
ménnyel jár.

Tartós és modern cégtáb­
lákat kérni, szolid árakban 
Ruray Imre citiifesfö. Darabos- 
utca 43.

Dr Szöl'ösi nemi betegek­
nek rendelését megkezdte. 
Hungária-paiota.

Használt vastag tükröket, 
kirakat üvegeket veszek. Sip- 
kovits. Sziv-utca lő.

Debreczen elismert legré­
gibb és legjobb kalapos műhe­
lye Széli Gergely, Piac- u. 63. 
Készít a legújabb modellek sze­
rint női kalapalakitásokat. Te­
lefon: II II.

Kalapok, sapkák, nyakken­
dők, feb-érnemüek legolcsóbban 
Werner Sándornál, Piac 51.

Előnyős feltételekkel, tör­
lesztésre is készít fogkoroná­
kat, miifogakat, töméseket 
Brüll fogmíiterme. Piac-u. 72.

Női ruházati újdonságok, 
u. m. csattok, zsettek, fa- és 
iiveggvöngyöle csipkék, szala­
gok, tressek, zsinórok, arany 
pántok óriási választékban kap­
hatók az Első Debrcczeni Kézi­
munka és miihimző iparv.. Szc- 
chenvi-u. I.

Harisnyákat, kötött blou- 
sokat a legolcsóbban készít Bc- 
nyáts harisnyagyára, Pzlet: 
Piac-u. 18.

Divatos kalapok, sapkák,
úri divat áruk. legszebb válasz­
ték Era uh Imrénél. Piac 43.

tartós és divatos kivitelben, jn // « » 14Gero Ernőnél,
Debreczen, Piac-utca 69. satám alatt
(Közvetlen az 1 Ilmáim _______ ___________________
füszeríizlele me ) A cégre tessék í,»nyelni !
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I iiggönyök, mai rácok ,v

Kts/n; kaphat,,■< Szs.ni,,. ? 
utca. 1 elei on 11 ]() v

Sérvkötö, haskötő, lni,
' muS;.l'1iikízy RumrS:

eitle növésű zyv
egyén-tartó.

deret 
liarisn va. 
mckckncl- sajátgyártmányú bőrkeztviik ,,, 
uakeztviik harisnyák. Kanlm,.

mái. bae-ii. 16. Altold'!.Vitárius 
palota.

Tiikörgyártás, iivegcsis/r, 
lás, kirakatok tükrözése, Sipki 
vies üveg mii ipari vállal o 
Szív-utca 15. Telefon 356 ‘ 

Tavaszi és nyári divath 
nők érkeztek Hegedűs és %■ 
dór könyvkereskedésébe. pja'

Kiiünö férfi fehér 
neműek Frank Edénél

ma mii vész-estéi vére lázas é: 
deklődcssel készül Debreczen 
intelligenciája. A liasonlithatau 
l.m ériekini'tvésziiönek, Szn 
iriosy Elzának: lelkes ünneplés 
készítenek cTö debrcczeni tisz­
telői. ugyancsak meleg ová­
ciókban lesz, része Eerenczv 
Annynak. a táncművészet ni 
csillagának s az estély .harma­
dik szereplőjének Forró Pálnak 
ötletes, szellemes előadása 
kétségkívül nagy tetszéssel fog 
találkozni. A mii sor, mint aláhh 
ni va-iható, olyan művészi élve­
zetet nyújt, amilyenben a deb- 
reczeni közönség már nagyot! 
régen rezesül.

I. a) Chopin: Vihar-etilde. K 
Grieg: Morgenstimmtmg. T, 
r e ti c z v A ti n y.

) t ",,z, l> .Forró Pál: Beszélgetés 
a szerelemről. (A közönség ré­
szér ál írásban feladott, a sze­
rviemre vonatkozó és a mii- 
vészszohába kii'előtt kérdések­
re az Író előadása második ré­
szében válaszol.)

3. a) Saint Süctis: „Sámson 
é: I »cl'la*' csáb-ária. h) Her­
mann: „Sag'mír mir duma!: 
Ja I" c) Ambrois Thomas: „Míg 
non“: ismered ama hont
ói a. d) Dienzi: ..A legelső", 
ti z a m o s y 111 z a.

4. Grieg: ..PapiÜon". Fe- 
r e n c z \ u u v.

o r ru a I:
közönség Keretese

a) \ álasz . 
b) Beszél-

táncról.
No'ctla: „Szivem". hl

Chaininade: ..Ferin", cl Sclui- 
bért: „Eri kön tg", d) Bizet. 
„Carmen" Habattera-ária.
S /. a ni o s V E I z a.

7. Brahms: „Magyar tánc". 
E e r e u c zr Anni'.

Jegyek korlátolt számban 
még kaphatók a 
könyvkereskedésben.

„Mélilisz"

megteld- 
u

Tivadar liangrersc-
lö hangszer hiaiiva 
s-ára halasztatott. 
mester egv valmb 

amerikai Steinwav zongonm 
fo^iii a iiaiiuvcrsciívt *!. 
tani. A megváltott jegyek 

éiis ben maradnak

Szántó 
nye
miatt ftiprüP 
amikor is a

Megkezdődött a nagy tavaszi vásár
az iijoiman atalakitotr líelher I ©st^ér*ek Hajdlusáii|i férfi" és fiú ruha*
áruházában, Piac-utca 67. szám alatt. - Frohner-SSEállÓ épülőt

kaplmtók invas/,i öltönyök és felöltők készen és mérnék m»„ aflT Olcsó
---- ------------------------------------r,— -nji-l-ltl ,'n, J- - - -I- I I J I .MSK-HW-—.....
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4 Dohnányi-hatig
fc'’eTMegv/ett jegyek 
még mindig nem val 
ijjv ,i rendezőség i 
egyelőre az érdekli 
mindig tieni csőkké: 
Kielégíteni. Kérjük a 
jegyzőit. Imgv szom 
vétlenül váltsák ki 
előjegyzett jegyeket, 
lenben az addig ki n 
jegyeket másoknak . 
rendezőség most nu 
helyeket is árusítja 
valamint néhány iilöl 
sodik hangversenyre 
diis és Sándor rt. k 
kedésében kaphatók.

Színházi iroda I
Kék ma/ur a 

színházban. \ legszc 
sláger a Kék maziir k 
ma és a követkézé 
bérletszünetben. A ti 
Utasa, a szereplők: H 
mán, Linger. Nádossr 
csodásán jók. Jegyek 
korlátolt számban k;

Fehér pokol, amer 
S felvonásban ma tit 
Apollóban.

Lengyel vér. lischt 
liirii regényét mii táti 
teken az Apolló. Az, 
miután mind a két 
szerre lesz bemutat: 
iéi órásak, az első i 
órakor, a második fé 
kezdődik, .legvelővál 

Dumas világhiríi i 
Hugenották ma utoli; 
színház-mozgóban, 
órás előadásokon kai 
Színes Pathé-kúp. a 
médie Francais tagja 

Szent Bertalan 
'átitatja ma a Húgéin 
regényén a Vig-ziuh
ban.

seomr
Albisy játéki

tették, Nau'\ vi 
kezdte meg y 
a fegyelmi biz 
napi botrányos 
mérkőzés ügyé 
A fegyelmi biz,< 
reke (icz.a vt 
Raduly Endre.

Gyökere 
:sas Lajos és I 
'-ak. a DTE-t 
es Römer Picii 
'íuiás-'v Zoltán 
mzottság v ász, 
!et- a DEAC b:i 
v- ítrii előadta,
'olyamáu több 
% a mérkőzés 
C'kosok után sz 
lel4elt vegyen n 
!'tömeghez ér 

látott 
l°tt. Csak az 

a megütő 'ozset. a |)T
;'Zp°"ban ’agad 

vol„: 
1 lia'%atja ki 

eltnoi 
Ä a matel
mhn k' vr,'e 
Tlapitain aka

•ült ndíl Kalniá
és V-Ii""kür Al
ütötte "va, L-'11
csak azt ekl 1
ilrpc,,az tatra. 

CSSZ volt rali

'rl v t
®8y,: sí ’8 C .''A,-4í
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4 Dohnányi hangversenyek-
re'etWv/ctt jegyek cgyr észét 
még mind« nem váltották ki s 
iev a rendezőség nem tud in 
„nyelőre az érdeklődők még 
mindig nem csökkenő táborát 
kielégíteni. Kérjük n jegyek elu- 
iegyzőit. hogy szombatig ok­
vetlenül váltsák ki az összes 
fiőjetívzett jegyeket, mert kü­
lönben az addig ki nem váltott 
legyeket másoknak adják cl. A 
rendezőség most már az ál'u- 
lielyeket is árusítja s ezek 
valamint néhány iilöheh a má­
sodik hangversenyre Hege­
dűs és Sándor rt. köm vkeres- ! 
kedésében kaphatók.

Színházi iroda hírei:
kék maziir a Csokonai 

színházban. A legszebb operett 
sláger a Kék inaziir kerül szilire 
ma és a következő napokon 
bérielsziinetbcn. A darab kiál­
lítása, a szereplők: Flelvcv. Kál­
mán, Unger, Nádossiy. Heltay 
csodásán jók. Jegyek már csak 
korlátolt számban kaphatók.

Fehér pokol, amerikai dráma 
S felvonásban ma utoljára az 
Apollóban.

Lengyel vér. Fschtruth világ­
hírű regényét mutatja be pén­
teken az Apolló. Az. előadások, 
miután mind a két rész. egy­
szerre lesz bemutatva, két és 
iél órásak, az első előadás 6 
órakor, a második fél 9 órakor 
kezdődik. .1 egyelővétel.

Dumas világhírű regénye, a 
Hugenották ma utoljára a Vig- 
szinház-moz.góbaii. A 7 és 9 
urtís előadásokon kamara zene. 
Szmes Pathé-kép, a párisi Co­
médie Francais tagjaival.

Szent Bertalan éjszakáját 
láthatja ma a Hugenották film­
regényén a Vigszinház-mozgó- 
ban.

ÖEBRECZENI FÍRítiEiLEN tíJlSAü

Alhisy játékjogát ielfiiggesz
tették. Nagy érdeklődés mellett 
sezdte meg a labdarugó l 
■cl fegyelmi bizottsága a 
napi botrányos \ égii 
Mérkőzés ügyének tárgyalását.
■\ icgyeliin bizottság ülését Ke 
jehr deza vezette, előadója 
Kaüuly F.iidrv. inig a bizottság 
lagja’ Gyökeres Ferenc, Oör- 
É['s Fajos é- l'auiu István vol- 

, A n I f:-t Xiiszhanm leiiő
es Komer Ricbárd, a D'RAC-ot 

Zoltán képviselték. \ 
7o'lsag v üszői- Albi.-v .1 ó/se­

rt a. DFAC hátvédjét hallgatta j 
»Ki ehuidta. hogy a játék 

. Cntian többször megrágták 
,1a Mérkőzés után a DTE já- 

'0S°V mán szaladt, hogy clég- 
' tegyen magának. Amiket 

: 'M0, £<rI> ^ IF-í-ta
4 ^
hogv V ‘ ' llzil,au tudta meg. 

sv a megütött játékos Szabó
azoidv' 3 1 * *: kapusa. Azt
inegru.''.,l,IKa|llÍa' ilu:1x S/:,l;‘
iet i,'£:1 .volim. Szabó Józse­
fig ,vatJ? Ki ta|lán a hízol i-
a.nikrf, v,mo,Kl-ia. Hogy látta, 
haladtak "latch "u!" ,v>n|! ",:i"
villan;> l‘rre o dühük állt és
ért rKj.,‘ v akarta őket. Ekkor 
állt a;„rl,na,r- ;'ki közlhök 
és Kaim (M <xlarn.haiit
ütötte vt'i v*1 "Jlött meg­
esik azt43.1 n,tK ls niRta, de 
dressz vmt ta'. ,mKv egyetemi ! 0 ratra. Kurta Pál azt I

vallja, hogy a dulakodásban 
Szabó mellett áilt és látta, ami­
kor A Ibis; megütötte Szabót. 
Hasonlók ép vall Urbanoviiv 
I .ajos is. \\ einr. Dezső rnár 
részletesebb vahomást tesz. \ 
match után 3u -4d egyetemi 
sapkás fiatalembei roham Ríni 
után, akit, amikor a kólát alatt 
átbújt, hátulról megrágták. \ 
tömegben Ailhn kiabált é- meg­
ütötte Szabót. Ugyanezt meg- 
erösiti Nagy Bálint, a DFAC 
játékosa is, akit szintén meg­
rugtak, de nem Itala hogy ki, 
mert 4-n lábat látott a leve­
gőben-. Rótt Kálmán a kővet­
kező tanú. A mérkőzés alatt az 
állóhely közönsége folyton kia­
bálásokkal izgatta, hosszú zsi­
dónak szidta. Nem hagyta ma­
gát sér.tegtni, visszaszólt, amire 
a közönségből azt kiáltották 
vissza, majd match után leszá­
molunk. Játék után az öltöző 
felé szaladt é< útközben hátul­
ról megrágták. Simon Ferenc i- 
ott volt a dulakodásban és ha­
tározottan látta, hogy Szabót 
Albisy megütötte. A mérkőzés 
alatt a DRAC-párti közönség 
folyton sértő kiáltásokkal iz­
gatta a UTF játékosokat. Her 
vátli Fűdre és Oláh István ki­
hallgatása után a bizottság a 
DFAC tanúinak kihallgatását, 
akik azt akarják bizonyítani, 
hogy Szabó kezdte a vereke­
dést, keddre halasztotta. Albisy 
József játékjogát azonban a bi­
zottság már mai ülésén felfüg­
gesztette.

A Dehreczení Munkás i est- 
edző Egyesület fojlvó hó 2 4-én. 
pénteken este 7 órakor a Mun­
kás Otthonban évi rendes 
tisztújító közgyűlését tartja, 
melyre úgy a pártoló, mint mű­
ködő tagokat meghívja a vv . 
t(>sc‘K.

Sport propaganda ümiepél.y.
A debreczeni testnevelési ta­
nács ma délután illést tartott 
dr Magoss György elnöklete 
alatt. \ tanács a sport-propa­
ganda ünnepély' n egtartá ián tk 
iígy'év-el fgolajlkozotl. Az eddigi 
tervek szeriül az összes hely ­
beli sportügyi; ii1 etek és közép­
iskolák bevonásával április hó 
9-én lesz az ünnepély' délelőtt 
I i órai kezdettel a Csokonai - 
s/nlié/han. \z ünnepéi ven az 
OTT-t Zuber Ferenc főtit­
kár képviseli, a szabaJelöaihí ■ t 
pedig dr N a g y Béla, a Magyar 
Vívó Szövetség elnöke tartja, 
A programon 12 sportág bcmti- 
tatása szerepel. Az iskolák lő­

rét, 
im- 
. \z

ziil a Dóczy-, Svctits.-. 
-..imuáziüiit é-s kaiurktius 
názimn működnek kfi/ri
ünnepen re 
y: -zalériirik

Birökiildés.
KDvárdai 

X ásót napra

bh me

-/ómba:ra I /M I !\ 
SF: Bródi Barna. 
DT!: I DK A SE

I.: Knidv Zslgmond. DTE II 
DKASF II.: Kerekes Géza. Kis­
várdal TE NyTVF: Kondor 
Madár.

A l)TI ÜK \SI közötti baj­
noki mérkőzés fii! a./ érdeklő­
dés központja Inni. Mindkét csa­
pat szorgalmasan treníroz a 
vasárnapi meccsre, mely a 
nagyerdei pálván kerül leját­
szásra. Előzőleg az 111 csapa­
tok, délelőtt pedig az hiúságiak 
mérkőznek megfelelő bajnoksá­
gukért.

Felhívom a I est wriség játé­
kosait. hogy hátralevő tagdíjai­
kat szombatig okvetlenül fizes­
sék be. A kapitány

A válogatott mérkőzések ter­
minusa. Pécs és Keletmagyair- 
orszag között lejátszandó Ma 
gvar Kupáért folyó válogatottt 
mérkőzés végleges terminusa, 
kölcsönös megállapodás foly­
tán május 7. Észak- és Kelet- 

»ina gyár ország között pedig áp­
rilis 23-án lesz a válogatott mér 
közős. Az előbbi mérkőzés 
Pécsett, utóbbi pedig Debrecen­
ben lesz.

Szakosztályi illés. A I >11
birkozó-szakosztálya ma este 
s untkor klubhelyiségében fon­
tos illést tart, melyre a tagok 
Pontos megjelenését kéri a 
szakosztályi elnök.

A ÜKASF: összes játékosai 
ma délután fontos tréninget tar­
tanak. Este s órakor a klubhe­
lyiségében szakosztályí illés, a 
hol minden játékos megjelenése 
megkivémtatik. Titkár.

A Nyíregyházai KASI be- 
iiiiitaió mérkőzésre kért enge 
délyt. Hirt adtunk róla, hogy 
-Nyiregyházán szintén megala­
kult az ottani kereskedők sport- 
vgycsiiletc, melynek élén a vá­
ros előkelőségei állanak. A 
NyKSE ma három bemutató 
mérkőzésre kért engedélyt. A 
kérést akkor t ellesi ti a kerület, 
ha a NyKSF igazolja alapsza­
bály aiuak jóváhagyását. illetve 
tel terjesztését.

Ambrózy Budapesten. Ant- 
bró/y Károly minden idők leg- 
plasztikusalib atlétája. Ma­
gyarország többszörös sulv- 
es diszkoszdobó bajnoka kö­
zéleten elhagyja Temesvárt, 
hol a forradalom óta tartózko­
dik és Budapesten telepszik 
le. Az eddigi hírek szerint a 
MAC kötelékébe lép.

DM TK KSl. Általános ér­
deklődés előzi meg a Kisvárdui 
Sport Egylet DM'I'K bajnoki 
inéi kiűzést. A KSl: ezúttal mu­
tatkozik be a szezonban. A csa­
pató', Skruhák István fővárosi 
jőnevii tréner már I hónapja ké­
szíti elő a bajnoki kampányra. 
\ DMTK. bár védelmének fő­

erősségét. Glatzot nélkiilözni 
kénytelen, mégis ambícióval ve­
szi fel a küzdelmet, hogy baj­
noki pozícióján javíthasson. \ 
mérkőzés szombat délután 3 óra­
ikor lesz a Diőszegi-uti sport­
telepen.

ÍoEgsóbb’
készítményt sokat kínálnak a 
vevőközönségnek egyes Üzletek- 
Don, de jobbat s lidtasnbon biz­
tosabbal senki sora nyújthat, 

mint a valódi

DIANA-sósborszesz,
mely változatlan minőségben

m ndeniitt kapható ! I
I kis üveg óra <4, kor.
* közép üveg ara 120. kor 
I nagy üveg óra . . 240. kor

gyártja a Diana Kereskedelmi R T[buinpest V , Nádor-utca 30.

Kalaplack
minden színben KHAVKR-félt* 
legoleHólituiii kapható:

Äft i E-* mm
lefdéküzletélKMt. i*í(h«ii. lo.
Uikával szemben - 'l'elefou 8 =;<>.

Bika eäölf.i 
kitéieönél

waggcmból kimérve

l.aiomtcu 11.
tavéásv.t ujdooHágalt, kötőit , ssbvött 
óru kttlőnlegeseégelt megtekinteni és 
a szabadalmazott „O B ETA“ harl»- 
nyAt vósávftlnl. mert egy pár ,,Oseta‘< 

harisnya 2 másik part pótol. 
Óvakodjunk hasonnemli utánzatoktól.

Szováti cserép,
darabos- és oltott mén, 
Portland- és román cement

legolcsóbb árban beszerezhető

Umfeld Kálmán,
Salétrom-utca 12. sz.

I CYOZODJOli MÉGIS 
tmHé»ééooé»mM»w

0 K leirmagasaiio *rt fizetem.

5 aSITSCH tMBKSlÜ $
* Verbóczi-n, 2. sz. (Igirkuin.i *

9VMKSUT. EmOTOUUT
minden ávamfajlára és fe- 
szüllsvore raktárról szállít 
legjutányosabb áron. csere­

üzletekéi köt
I'ollói* Miklós
Gé|Kjy;u- r.-l. elektromos 
osztálya Budapest Y kér., 

Yáczi-ut 80.

Beliczay kalapos
Piac-utca B8.
hatul az udvarban

férfi ésnöi kalapokat
alakításra és fes­
tésre elvállal. :

Mi kalapok
1 V X I z 1 í- H c » e b h e II

Sándor Margit
divattermóben készülnék, 
.lózscf Kié. liercefl-u. 5.

Knznupli KelmeíBsín liliai
üzlet Varga-utca I.
sz. (Iparbank-palota.)
I í vártelep Varga-u. 28

Müsxörmefestés, bőr 
keztyű ée börkabátfee 
lés, kelmefssiés,, wegy 
és fehérnemű tisztítás 1

FEMONTÖDE!
Bronz, réz, aluminium, 
cink stb. öntését vállalom
PAULO FERENC

Zápolya-uteu 13. szám. :: 
Telelőn 430, Telelőn 430.

Fuvarozás 1!
Elvállal mindennemű épít­
kezési anyagok, úgymint:

leink, légii, 1
lic-rs kifuvarozását, lioino- 
koi vagontétclekben,költöz­
tetést helyhom i*s vidéken

FRENKEL LIPÓT
luvarozási vállalata. Er/.sé 
liel-utea 25. l eleten 520

f /

* ;- - —-
«wwe

SÍ ”



>» 4 m-.;:

, , , - -*■ - ■■ . V
k •• j"

DEBRECZENI FÜOUETLEN EJ-SAU 1^32 március 23.

HDB bv
Füszeráruköt
es cukrot
szíveskedjen már most eliije- 
gyezlctni nálunk. Szigorúan 
rituális kezelés és előzékeny 
kiszolgálás 1 Minden rendelést 
házhoz szállítunk ! Telefon: 818,
Kraosz TislvCrek. Hunpdy-u. 17.

IMIM

vagy t • t

Tari

óriási választékban kap­
hatók Hegedűs és Sándor 
írod. és nyomdai rt. könyv- 
kereskedésébeii, Piac-u. 54 §

; igen magas ka- 
I mat)zás mellett 
! helyez h e t i el

iMIREOVITS
! baiiküzlelébvii,

Piae-u. 63. Telefon 565.

ímrisi hirdet» y
A debreceni re formál us egy­

ház t. évi március 29-én, 
szerdán délelőtt 9 órákéit*
a Szcpcsségi-ulca ö.>. számú ha­
zat nvilvános szóbeli magún ár­
verésen örök áron eladja. Ki kiál­
lási ár 100,000 K l'.imek 10 szá­
zaléka bánatpénzül az árverés 
kezdete előtt a küldöttségnél
leiéibe helyezendő. Árverés

Perzsa-szőnyeget
legmagasabb áron veszek.
A nagyság, minőség és ár meg­
adása "után, levélheti meghívásra
oda utazok. üERERA A. szőnyeg­
áruháza Budapest IV., Eskü-tér 5 
Klotild-palota Telefon : 10-30

Wcisz kelmefestő
Arany János-utca 9. sz
f t 
e i
I a? Gyászviihák 

i 24 óra alatt 
és t készülnek!

helye az egyház hivatalos he­
lyisége (Egyház-tér 17. sz). Az 
árverés határnapjáig Írásbeli 
ajánlatok is beadhatók.

Az árverési teltételek líáthori 
Kálmán egyházi gondnoknál 
irodában (Egyház-lér 17. sz.) és 
dr. Bacsó Dezső egyh. ügyvéd­
nél (József kir. herceg-ti. 8. sz.) 
megtekinthetők.

Debrecen, 1922. március 22.
Áz árverést foganatosító 

küldöttség
mmammaimmsmau&smmmí*

IFortjnlmi ;t<h> I
\ c z <-1 é s é ti v z i 

s/.ükséjjcs
■ i * 8 6«

Iliin mii

IsWimNi Ifirlimlák
“l Kun József

úri divat üzletében 
Széckenyi-uíca 1 b. 

Din, választék angol szövetekben !

különféle írni]vsiUj- és 
árakbaI) hilolositw b< - 
szcrvzlic lő k Hegei! ü s 
és Sándor irodalmi és 
nyomdai r.-t. papir- 
keveskedésében, !siac- 
utca 3A. szám alatt.

lilt! Ócskavas- és csontü/Iet faltjlilí
— Szoboaziói-ut 24 Teleion 859. B3-*rawora*B

W Í íSMÍ*Jtli «S3 tó* Jk Btt .Cfl.€» fi*
Legmagasabb napi áratfizcíck. Hulladék ócska vasat

SetüS

* ÄS-"r-w 3ywü ***** «■»* —-.........P®
$ fe'.yMW».

VÉTE1

MHáíRtawS» M» *»»*'*•“*. ué
Í»v6t*t Irt

Veszek 
fehérnemüeket, selyme­
ket, paplanokat, garmtu- 
rákat, szőnyegeket, bú­
tort. Kaiser, Piac-u. 7.

BLA .8

Sobó János
úri divat
szabóság«

rcf. püspöki polotflban, a Naflvttinplominüi
szemben.

\ olaj- és vízmentes
< m u n k á s r u h á k 
olcsón kaphatók

" " uűíókl
ebédlők, díványok leg­
olcsóbbat beszerezhetők 
Piac-utca 83„az udvarban

Hálók,
ebédlők, konyhaberen- 
dezések, mindenféle ba- 
lorolt legolcsóbban be­
szerezhetők, — vidékre 
ingyen csomagolás. 
Simonfl"y-utca 2.. bérházi 
bútorüzlet. _

Csők-utea
3 számú ház eladó Ér­
deklődni Honvéd-utcza 
1-t. Adtoménál.
maammeammmmm

MtstpliBeeiiP
(HBO-M)
alkalmi áron

eladó ?
Cím a IWtósfl.

KERESLET.
minwwiw«»' mwflimt nimm
Központi

gőz- és melegviz-fütés. 
Vízvezeték, ffirdőszoba- 
herendezést szakszerűen 
készít és javít Weinber­
ger László, Széchényi­
éi tea S3. Telefon 828.___

Aranyat,
ezüstöt, hrilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Steiner 
Mihó.lv. Hatvan-utca 2. 
szám, I. emelet.

VEGYES;
Minden 

háztartásban nélkü­
lözhetetlen a mosó 
rézüst. Pálinkafőző üs­
tök, mosóüstök, cser­
üstök. üstházak készen 
kaphatók Mándoki Fe­
renc rézművesnél, Deb­
recen, Arany János-utca 
13. Cinezést vállal. Tiszt­
viselőknek árengedmény, 
Ócska rezet napi áron 
vesz.

lapunk kiadó­
hivatallá bau,

IMAC-U. 49. SZ. 
Znugoru-

haugolást, javítást, — 
hosszú zongorák rövidí­
tését elvállalja Liska, 
Bethlen 27.

CITROM
primissima,

Matta-f uge, 
f a j a I m a, 

csokoládék,
cukorkák érkeztek

fliKDiwekJW
déligyümölcs üzletébe, —
PIACZ-UTIZA ti. SZáH.

! Villamos
berendezéseket legol­
csóbban készít Weisz 
villanyszerelési vállalat 

I Petöfi-lér 7. Telefon 1298

Kifutó fin 
felvétetik
j ó í i z «* i <- s s v 1
a »ebrec zen i
Füagetlen Újság
kiadóhivatalában, 
Piac-utca Zii). szám.

Helyt
ügynök füszerszakmából 
a helyi piacon bevezetve, 
fölvétetik Kupfer Ignác 
liszt- és füszernagykeres- 
kedesében, Bádogos-u.

U

használhatóéi! becserélek

Csillár 
eladó Bundi utca lő. 
szám alatt.

Női cipő
magasszáru barna, 
36 os szám, alig hasz 
nált, olcsón eladó. Cím 
a kiadóhivatalban.

Eladó
elsőrendű gyökeres és 
porhajas szőlővesszők 
Katz szőlőtelepen. Venni 

; szándékozók Auszterlitz 
I Istvánhoz, Piac utca 72. 
i forduljanak.

Babakeleugyék, 
gyermek fehér ne­

műek, habi ruhák, — 
lányka- és fiú ruhák, ta­
vaszi felöltők — hozott 
anyagból legrövidebb idő 
alatt olcsón és ízlésesen 
készülnek dr. llegedüsné 
Gyermekdivatházában — 

I Simonffy-utca 2.

T a n ts S ó- 
leányok
jó fizetéssel

felvétetnek a

flepis h Mnitor
rt. nyomdájába és 
könyvkötészetébe
Piac-u. 49.

„iMfiir
autogén heggesztő 

vállalat

Csapó-utca 86. 
Faragó-utca t.
Mindennemű tö­
rött tárgyak, gép 
részek, öntvények 
és fémek legszak- 
szertibb és legol- 
csóbb hegesztése.

j Delejgyujtók,
, feszmérők, orvosi mu- 
1 szerek készítése, javita- 
1 sa, izzó-lámpák 6a-100 
lés löO voltos, villamos 
j cikkek kaphatók legol- 
j esőbb napi árban Föld­

várinál, Szécbenyi-utca 
55. Telefon 168.

Nagyerdei 
villában beremék egy 
bútorozott szobát kony­
hával junius, julius és 
augusztus hónapra. Cilii 

I a kiadóban.
Munkás-

lányok és gyári szolga 
jó fizetéssel azonnal fel­
vétetik, Teleki-utca 100.

Gyümölcsös 
kertet bérelnék. Cím a 
kiadóban.

Eas­
es rövidárut

legolcsóbban vásá­
rolhat

Telchmann Béla
' kézmü- és rövidáru
] nagykereskedőnél, -
i Debrecen. Piac-u. ».'■

Kicserélném
jókarban levő hmloina 
hajtókocsira. Eitekez" 
lehel a Vilmos-lakta 
nyában. 

FäänVä^OMi I MÍJi<l«üiteuiü ktOBWRát, ©S

kátráoypapir fedéseket vállal
Lukács Vilmos és Testvéretetőcserép

jutányos áron kapható

Burger és Weinberger
faraktárában Debre 
cen. Szoboszlól-nt 1/b,

DEBEGCZEM, HATVAN UTCA 7 SZ.
(ívár: Károlx lA-n-nc .lozsef-ut 3. sz. alatt.

Kilépték szer-í^t készítek I
2 nap aluli bármilven szinii ÖAL^n 6 <K 81 «I A fr Iyla.se-, svéd- vay, »6000 »8000^ I
mmmmmmmmmmmcmmmmmmamm ki/i. 11-, kötszer- és orvosi müszertér ■
kutvabőr keztyüt i>eíikf,( /.ex. viac-itia u. I* - s/. ALATT, CSAPÓ-UTCA SAKOK. |

 ■■■■■■■■
WvemtüU Hsieüls és bún dot íred alul ás ayoedal részvénvtársi&ág kBnvvnyomdáiíbaD

CLUB-
specialite papír és hűvel; 
legolcsóbb árban

Movernal, bimontfv-u. i

Bérautók
igen előnyös 
árban bár­
hová s min­
den időben
Autóforgal.mjal^

I" Telelőn 108.
H.vo.o.os

felelős szerkesztő.
L. LORANT JÓZSEF

KlidŐJ *
H V. U E D U S ES 
Irodalmi ó lyomdtlj;;------

tilac-ytea 'i9. wí*-


